

Wi-Fi устройство Valtec сбора и передачи данных

Код товара: 453657



Цена: 4 095,00 руб.

Артикул товара:	VT.USPD.R1.4
Бренд товара:	Valtec
Питание:	3 батарейки AA 1.5В
Тип продукта:	Wi-Fi модули
Страна производитель:	Россия
Гарантия, лет:	2

Wi-Fi устройство Valtec сбора и передачи данных

Устройство сбора и передачи данных (УСПД) предназначено для получения информации о расходе ресурсов от приборов учета с импульсным выходом (водо-, тепло-, газовые счетчики), сигналов от датчиков с выходом типа «сухой контакт» (датчик протечки, температуры, давления и т.п.), приводов трубопроводной арматуры, передачи полученных данных по радиоканалу на сервер для дальнейшей обработки и использования.

VT.USPD представляет собой электронный блок со встроенным Wi-Fi модулем (протокол 802,11 b/g/n) и элементами питания (три батарейки стандарта AA), имеющий пылевлагозащитный корпус, имеет четыре пары входов с пружинными клеммными колодками для подключения счетчиков и датчиков.

Устройство опрашивает состояние счетчиков с заданной периодичностью и передает полученные сигналы на сервер. Сигналы от датчиков инициируют мгновенную передачу сообщения на сервер. Если канал передачи данных не доступен, устройство накапливает данные (максимальная глубина архива – один месяц), а при появлении связи, передает их на сервер. Для защиты от несанкционированного воздействия предусмотрен детектор вскрытия, при активизации которого на сервер передается соответствующий сигнал.

Устройство передачи данных соответствует требованиям Государственного Комитета по радиочастотам, изложенным в Решении от 07.05.2007 г. № 07-20-03-001.

- Основные преимущества использования VT.USPD:
- Квартира под контролем, когда вы на даче, в отпуске или на работе.
- Сбор показаний и контроль расходов арендаторов.
- Автоматическая передача показаний с приборов в УК/ТСЖ и др.
- Независимый источник питания.
- Простота установки и настройки.

Пользователем устройства сбора и передачи данных VT.USPD может стать как управляющая компания многоквартирного дома, так и владелец либо арендатор отдельно взятой квартиры, индивидуального дома.

Приобретая прибор, покупатель получает бесплатный доступ к пользованию системой автоматического контроля и учета ресурсов SAURES (www.saures.ru) с предоставлением личного кабинета, возможностью персональных настроек и получения информации на мобильный телефон или компьютер.

Для подключения УСПД не требуется отдельной сети Wi-Fi – можно использовать существующую домашнюю либо общественную сеть.

Абонентская плата не взимается. Для мобильных устройств на платформах Android и Apple предлагается бесплатное приложение SAURES, доступное в Play Market и Apple Store.

Техническая поддержка пользователям также оказывается бесплатно – проконсультироваться можно по телефону или электронной почте.

Установив устройство сбора и передачи данных VT.USPD владелец или арендатор недвижимости сможет получать в электронном виде показания приборов учета, аналитические отчеты, информацию об ошибках в работе домашнего оборудования. Например, пользователь будет предупрежден об аномальном расходе воды из-за протечки сантехники или оставленного открытым крана.

При оснащении модулями VT.USPD многоквартирного дома ТСЖ или управляющая компания получает автоматически считываемые показания приборов учета, информацию о возможных авариях и злоупотреблениях недобросовестных жильцов.

Контроль протечек может осуществляться по показаниям счетчиков и датчиками протечки. Информация о протечке поступает владельцу квартиры и в ТСЖ. Перекрытие воды может осуществляться автоматически или дистанционно управляемым краном.

К одному модулю VT.USPD можно подключить до четырех счетчиков или датчиков.

Питание прибора – от трех батареек AA (возможно и от внешнего блока). Заряда батареек хватает на не менее четырех лет его работы.

Мы предлагаем устройство сбора и передачи данных, цена которого приятно удивит пользователей современной электроники.